
Rámcová informace o spolupráci s firmou CHALLIS BERTING, s.r.o. 
- která probíhala v letech 2016-2017 a 2021-2022 

 
 

Společnost TRIDO s.r.o. působí na českém i zahraničním trhu již téměř 30 let.  V posledních 
letech je jedním z leadrů na trhu s garážovými vraty. Spolupráce mezi společností TRIDO, s.r.o. a firmou 
CHALLIS BERTING, s.r.o. (dále CHB) probíhala v uplynulých letech opakovaně a intenzívně, a to 
především v oblastech širšího rozvoje společnosti TRIDO. Prioritou byla zejména témata související 
s intenzifikací obchodu, a oblasti spojené s personálním obsazením vybraných klíčových pozic 
společnosti TRIDO. Spolupráce přinesla výsledky, ze kterých těžíme doposud.  

V rámci optimalizace obchodní činnosti jsme se zabývali hloubkovou analýzou tvorby hrubé 
marže (doslova od Akvizice  do Zaplacení) až na úroveň jednotlivých zakázek, realizovaných jak naší 
společností, tak spolupracujícími obchodními/montážními partnery, a to v rámci celé České republiky.  

Vyhodnotili jsme objemy generované hrubé marže u všech realizovaných zakázek za několik 
posledních let a tyto výsledky jsme postupně přetavili do přehledného a strukturovaného pojetí, 
ze kterého jednoznačně vyplývají slabá i silná místa z různých úhlů pohledů. Díky tomto přehledu bylo 
možné lépe využít rezervy ve vztahu k obchodnímu potenciálu jednotlivých regionů a tržních platforem. 
Výsledkem byla řada opatření, které jsme postupně realizovali, a které podpořily další zvýšení tržeb 
a vytvořeného objemu hrubé marže. Pro vytvoření trvale stabilního prostředí jsme se zabývali 
u konkrétních obchodních pozic ve firmě i správným nastavením pohyblivých složek finanční motivace.  

Firma CHALLIS BERTING u nás ve firmě provedla řadu výběrových řízení od klíčové pozice, 
od vrcholového managementu, až po obsazení/rozšíření některých pozic obchodních zástupců. 
Jak na centrále v Blansku, tak i na pobočce v Praze a Opavě.  

CHALLIS BERTING při výběrových řízeních využívá vlastní know-how, pomocí hloubkově 
prověří každého uchazeče, a klade u nich důraz na osobní (týmové i individuální) kvality.  Mnoha 
výběrových řízení, které prováděla firma CHB jsem byl osobně přítomen. Firma CHB v rámci výběrových 
řízení u naší společnosti TRIDO, jednala v průběhu spolupráce se stovkami uchazečů.  

Nad rámce výše uvedeného se firma CHB podílela i na dalším rozvoji společnosti TRIDO 
v rámci vytyčování interních pravidel pro oblasti a témata spojená s HR – personalistikou, kdy nám 
předali komplexní pohled nad správou lidských zdrojů, včetně náboru, výběru, školení, adaptačního 
procesu i rozvoje zaměstnanců. 

Spolupráce s firmou CHB byla od samého počátku efektivní a příjemná, vždy jsme v rámci 
dohodnutých poradenských jednání řešili řadu témat, která jsme měli v plánu. Vyhovoval mi individuální 
přístup k řešení témat, na kterých jsme se společně domluvili. Na firmu CHB vzpomínám rád, jako 
na firmu, která plní své slovo, a věci dotahuje do konce. Byla to plodná spolupráce, kterou jsme 
několikrát za příhodných okolností a potřeb znovu zopakovali.  

 

V Blansku dne 4.9 2024 

 

 
Ing. Miroslav Hasa 
Jednatel společnosti 
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